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平成 27 年 5 月 定例教育委員会 会議録（要旨）

１ 日 時 

平成27年５月28日（木） 

開会 午前９時30分から    閉会 午前11時50分 

２ 場 所 

小城市役所 西館 ２－６会議室 

３ 出席及び欠席委員 

出席委員  山﨑委員長 上野委員 大庭委員 久本委員 今村教育長 

  欠席委員  飯盛委員 

４ 会議出席職員 

南里教育部長 山口教育総務課長 本村学校教育課長 松尾保育幼稚園課長 古庄文化課長 

  坂田生涯学習課長 永田文化課文化財保護係長 楠田保育幼稚園課副課長 南里教育総務課副

課長 田中教育総務課副課長 中尾教育総務課庶務係長 挽地教育総務課学事係主査 

５ 平成27年4月定例教育委員会の会議録承認について                〔承認〕 

６ 教育長の報告事項

 ・新聞報道で義務教育の中でフリースクールや自宅学習も実施というような方向性が提案された

が、学校教育が果たしてきたこととの関係をどう見るのか非常に難しいと思った。

 ・土曜授業について、今年度は７月、11月、12月の第１土曜日に実施をしていく方向です。

 ・PTA総会に参加した感想として、PTA、育友会の方々は非常にまとまりがあり魅力ある力を発

揮されていると心強く思うと共に、しっかり連携を取っていくことが大事だと思いました。

 ・いじめ問題対策連絡協議会を開催し、西九州大学の西村教授を委員長に今後の小城市のいじめ

問題についての方向性を協議しました。

 ・小城市青少年育成市民会議の常任委員会があり、新会長として平野泰造氏が就任されました。

 ・六角川と嘉瀬川と松浦川の県総合水防演習があり、今年度砥川小学校が水防教育の指定を受け

ていることから、それを念頭に置きながら参加したところです。

 ・幼保ネットワーク会議について、就学前教育のすばらしい取り組みで、県内でも小城市だけだ

と思います。年間を通しての保育士の研修会の日程等を決めました。

 ・ICTの利活用について、推進している自治体応援事業という国の事業を活用した学びの推進の

プロジェクトの指定を受けました。今後、校務支援と事業改善へ一歩踏み出して、ICT利活用

の小城市スタイルの拡充、充実につながっていけばと思っています。

 ・芦刈幼稚園の民営化について、芦刈保育園理事会おいて認定こども園でいくという方向性が決

まりました。

 ・牛津小学校大規模改修事業について、今年度、国が27年度までに非構造部材の耐震補強を完了

したいということで、小城市の老朽化による大規模改修事業は延期という状況になっています。

 ・三日月体育館について、今年度実施設計、平成28年度工事をするという予定です。

 ・学力テスト調査の結果等について、今後、分析等をしっかりやっていく予定です。

・６月第2週日曜日は、教育の日、フリー参観等があります。
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 ・小城市の教育について、どういうふうにするのかなということを考えると、国民が思考停止の

状況にある中で、政治がぽんぽんと進んでしまっている状況が今だと感じています。私たちの

教育というのは、自分たちが自ら考えて、自ら解決して、自ら課題を見つけて、自分のものと

して考えるというようなことが大事だと思います。そういうような教育を小城市は目指して、

将来、自分の判断でものが言える人間を育てていかなくてはならないと思います。もう一度原

点に返って、学校の先生たちにもまたお願いしていかなければと思います。

７ 議事

第１ 議決事項 

  【第６号議案】 

小城市重要文化財の指定解除について  

〔議案説明〕 

◇文化課長が提案理由説明 

小城市の重要文化財に指定した土生遺跡出土の踏鋤が４月２４日付で佐賀県重要文化

財になったため、市の文化財保護条例第５条第５項に基づき指定を解除するもの。

〔意見・質問〕 

 ○委員長 

物も全部県に移すのですか。

   ○文化課長 

     物は、市の所有で、市で保管します。

〔結 果〕 

    承 認 

  【第７号議案】小城市スポーツ推進審議会委員の委嘱について  

〔議案説明〕 

◇生涯学習課長が提案理由説明 

スポーツ振興計画が今年度が最終年度ということで、改定等審議するため、今年度は

審議会を設置し審議会委員を委嘱するもの。

   〔意見・質問〕 

    な し 

〔結 果〕 

     承 認 

  第２ 報告事項 

【報告第４号】小城市教育の大綱について                 

〔議案説明〕 

◇教育総務課長が提案理由説明 

平成27年４月28日開催の総合教育会議において、教育大綱に関し、指摘事項等を踏まえ、

修正したものを小城市の教育大綱とするということで報告するもの。

〔意見・質問〕 

    な し 

〔結 果〕 

     了 承 
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８ その他 

（１）教育委員会の共催及び名義後援事業について（ ９件申請９件承認）

①「日本の伝統文化に親しんでもらう茶道・華道・箏曲・日舞」

     ②「第５２回佐賀県母親大会」

③「佐賀子ども劇場の鑑賞例会及び自主活動」

④「子どもの安全を地域で見守る会」

⑤「第33回小城美術工芸展」

⑥「平成２７年度佐賀県高等学校総合体育大会の後援及び役員の委嘱について」

⑦「第１４回小城市三・九カップ・サッカー大会の共催について」

⑧「佐賀の戦国史－龍造寺鍋島伝－第六回～肥前千葉氏と戦国前夜～」

⑨「ふれあい芸能まつり」

〔意見・質問〕 

    な し 

〔結 果〕 

     了 承 

  （２）その他 

    ○生涯学習課長より６月行事予定の変更

○学校教育課長より教職員課東部教育事務所及び小城市教育委員会の訪問予定表配布 

    ○教育総務課より小城市の教育（案）配布

      ○保育幼稚園課長より芦刈幼稚園の民営化にかかる進行状況補足説明

９ 次回定例教育委員会開催日程及び場所 

  【日 時】 ６月２９日（月） 午前９時 30 分～ 

  【場 所】 小城市役所 西館２階 ２－６会議室 

10 議 事【非公開】

第１ 議決事項 

【第８号議案】 

平成 27 年度小城市一般会計補正予算（第 1 号）のうち教育委員会の 

所管する予算についての意見聴取について              〔承認〕 

【第９号議案】 

就学援助（準要保護）の認定について           〔承認〕 

第２ 報告事項 

  【報告第５号】 

平成 26 年度一般財団法人小城市体育協会の経営状況について          〔了承〕 

【報告第６号】 

就学援助の認定について                  〔了承〕 


